
 

 

 

 

Referat afdelingsmøde i afd. 20, Violvej/Solsikkevej 

 

Tidspunkt: 05.09.2023 kl. 17.00 i Gildesalen Violvej 

 

Antal fremmødte: 90 personer fra 70 husstande.  

 

Fra Bomiva deltog: Nanny Dahl, Hanne Brix Johansen (HBJ), Carsten S. Andersen (CSA) 

og Peter Hauberg (PH). 

 

Valg af dirigent: Nanny Dahl, blev valgt til dirigent. 

 

Stemmetæller: HBJ, CSA & PH 

 

Bestyrelsens beretning, herunder fremlæggelse af regnskab for 2022: 

Per Laursen aflagde beretning for afdelingen om perioden siden sidste møde. 

HBJ, fremlagde regnskabet for 2022. 

 

Budget for 2024: 

HBJ, gennemgik budget for 2024 og PH gennemgik planlagt vedligeholdelse for 2024. 

Budget blev enstemmigt vedtaget. 

 

Indkomne forslag: 

Afdelingen afgiver stemmeret til Bomiva på forbrugsselskabernes generalforsam-

ling. Forslaget blev enstemmigt forkastet. Afdelingen ønsker selv at stemme. 

 

Kollektiv råderet om renovering af køkken med nye låger m.v. eller helt nyt. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

Kollektiv råderet om renovering af badeværelser. 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget 

 

Kollektiv råderet om udskiftning af indvendige døre 

For 89 Imod 0 Hverken for/imod 1 Forslaget vedtaget. 

 

Nedlæggelse af gule streger.  

For 80 Imod 8 Hverken for/imod 2 Forslaget vedtaget 

 

Sammensætning af bestyrelsen. 

Forslaget blev frafaldet. 

 

Nyt køkken/bad inden genudlejning. 

Forslaget kom ikke til afstemning. PH, Er ikke muligt at gennemfører, jævnfør nuværende 

genudlejnings procedure. 

 

Infrastruktur for ladestander i forbindelse med kloak separerings arbejde.  

For 89 Imod 1 Hverken for/imod 0 Forslaget vedtaget 

 

Valg: 

På valg var; 

Kaja Thorsen, modtog genvalg. 

Jørgen Thorsen, modtog genvalg. 

 

Suppleanter: 

Inger Ramsdahl og Thomas Christiansen blev valgt 

 

 

 



 

 

Bestyrelsen består herefter af: 

Per Laursen, formand (1 år)  Violvej 233,   tlf. 51719398 

Kaja Thorsen, (2 år)  Violvej 255 A 

Jørgen Thorsen, (2 år)  Violvej 255 A 

Jytte Ramsdahl, (1 år)  Violvej 251 

Børge Brøns, (1 år)  Violvej 171 

 

Thomas Christiansen, 1. suppliant 

Inger Ramsdahl, 2. suppliant 

 

 

Valg til repræsentantskabet 

Bestyrelsen vælger deltagere til repræsentantskabsmødet. 

 

Eventuelt: 

Der er problemer med vandindtrængning fra ovenlysvinduet. PH, vi er klar over at der er 

nogle vinduer, hvor der er fejlmontering/funktion eller andet der gør det ikke er optimalt. Vi 

er i dialog med entreprenør. Rengøring af affaldscontainer? CSA, vi havde store problemer 

med firmaet der udførte i 2022. Der kommer ikke vask før nyt firma er fundet og klar for-

ventningsafstemning om kvaliteten af vasken. Bliver i 2024. Fejlsortering af affald, brug af 

storskraldsrum mm. CSA, affaldshåndtering er et problem alle steder. Viceværterne bruger 

meget tid på oprydning, bortkørsel mm. Vi kan godt forsøg med bedre opmærkning. Men vi 

vil appellere til jer beboer om bedre sortering. Opmærkning om parkering for gæster til gil-

desalen. Per Laursen, vi kan ikke lave permanente skilte om det, da det er offentlige p-plad-

ser. Der er skilte i gildesalen der kan opsættes i forbindelse med arrangementer. Maling af 

de sidste affaldsøer mm. på Solsikkevej. PH, det gøres inden sæson er slut for udvendig ma-

ling. Højden på nye hegn er for lav, hvem har bestemt den? Per Laursen, det har vi, - besty-

relsen. Realt er den også kun omkring 10 cm lavere end det gamle. Bestyrelsen bør printe 

regnskab/budget ud så der er mulighed for at følge med i gennemgangen. Der er mange der 

ikke selv har printer. Det overvejes af bestyrelsen. I den forbindelse blev der gjort opmærk-

som på Velux fonden,  https://veluxfoundations.dk/da/det-stoetter-vi/aktive-aeldre. Der vil 

det være muligt at søge op printer/scanner/papir mm. til dette formål. Nye postkasser, post 

bliver våd når det regner. CSA, de skiftes efter behov.  

 

 

 

Referent:    Dirigent: 

 

 

 

 

Peter Hauberg   Nanny Dahl   

06.09.2023 

https://veluxfoundations.dk/da/det-stoetter-vi/aktive-aeldre

